| pieene. Bubepits ogny NPaBuJibHY BILIIUSILLo
1. Ay yacTuHy nosepxHi 3emni 3atiMac cyxonin?

A. 499%. B. 33%.
29%. I 71%. 1
2. 3HauAiTb NpaBUIbHUI BaplaHT NaHuiora «reorpadpiyda Kapta — 3a Oxo-
NNEHHAM TepUTOPII — 3a 3MICTOM»:

A. DisznyHa kapra csity — .
PEerioHasbHa — TeMaTWU4Ha.
b. Kapra npupogHmx 30H CBIiTY = perioHa/ibHa — 3arasnbHo-reorpadiyHa.
E Kapta rpyHtis €rpasii — perioHansHa — TeMaTH4Ha.
D disnuna kapta [liBieHHOi AMepukH =— cBiTOBAa =— 3arasibHo-
reorpacbiyHa.
3. Lo HaneXxuTb N0 oCHOBHHX chopM penbedy 3emni?
‘ PiBHUHK, ropu. B. Apu, Gankn. AR
b. Marepuxu i I'. BapxaHu, aloHHu.
3anaguHu okeaHis.
4. Sk yyeHi HasuBaloTb JABHIM MaTepUK, SKMI1 BK/IOUAB YCi cyqacHl KOHTHHEHTH?
A. | oHgBaHa. @ | laHres. A 7
b. Jlagpasis. . Atnautupga.
3. HAK Ha3uBalOTbCA PyXOMi AINAHKHK nitocchepun?
A. Mnatdopmu. . JlitocchepHi navtu.
b. WuTtn. [Mosick cknaguacTocri. J
6. HKi NOCTIMHI BITPH BN/IMBAIOTb HA (DOPMYBaHHSA KNIMaTy B MOMIPHUX mnmax?
A. CroKkoBi BiTpH. B. Myconw. V; 7.1
b. 3axigHe nepeHeceHHs. I'. MNacarwu.
7. Sk Ha3WBAETbCA 3aKOHOMIPHA 3MIHa NlaHAWadTIB Y ropax?
LLIupoTHa 30HanbHIcTb. B. Uuknivnicts. [7
B. PurmiyHicTb. . BeprtukanbHa noscHicTs.
8. Hke TBEpAXKEHHA € NPaBH/IBHUM?
A. lMpu poaxomxeHHI NITochEPHUX MIUT
chopMYIOTbCA FNMOOKOBOAHI >KONOOH. 8
B. B OCHOBHMX KNIMarWiHWX nosicax NOBITPAHI MacH 3MiHIOIOTbCS 3a ce-
30HaMM.
B. «Mateprkn», «KOHTHHEHTU» Ta «YaCTMHHM CBiTY» — L YCi NOHATTA-
CUHOHIMH. -
I'. lNocniposHa 3miHa nasAawadTis y ropax BifOyBaETbCA 3HAYHO WBHA-
e, HXK Ha piBHUHaX.

6




